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Παρουσία του Υπουργού Εξωτερικών η 
Ακολουθία των Αχράντων Παθών στη 
Μητρόπολη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ τελέστηκε σήμερα, Μεγάλη Πέμπτη 10 Απριλίου 
2026, σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης και συγκίνησης, η Ακολουθία 
των Αχράντων Παθών του Κυρίου μας στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, παρουσία του Εξοχότατου 
Υπουργού Εξωτερικών κ. Γιώργου Γεραπετρίτη.

Τον κ. Υπουργό υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
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Πειραιώς, Πρωτοπρεσβύτερος Ανδρέας Μαρκόπουλος και ο Διευθυντής του 
Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου Δημήτρης Αλφιέρης.

Ο Σεβασμιώτατος δώρισε στον κ. Γεραπετρίτη έναν Σταυρό με παραστάσεις από 
την επίγεια παρουσία του Κυρίου μας, ευχόμενος ο Θεός να τον ενισχύει στο 
ευθυνοφόρο, πολυσχιδές και πολυσήμαντο έργο που επιτελεί, με επιτυχία, για τη 
χώρα μας, γνωρίζοντας τις ιδιαίτερες ευαισθησίες που τρέφει για τον απανταχού 
Ελληνισμό.
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Στη σύντομη προσλαλιά του κατά τη διάρκεια της Ιεράς Ακολουθίας ο 
Σεβασμιώτατος επεσήμανε: «Ο Σταυρός του Κυρίου είναι το μεγαλύτερο, το πλέον 
ακατάλυτο σύμβολο της αγάπης Του για τον άνθρωπο και τον κόσμο. Είναι η 
απάντηση στο ερώτημα ‘’πόσο αγαπά ο Θεός τον κόσμο;’’. Τον αγαπά χωρίς όρια 
μέχρι του Σταυρού και μέχρι του Πάθους και του Μαρτυρίου και πέραν αυτού. Και 
ταυτόχρονα είναι το μεγάλο, το τεράστιο, το αληθές και υπέρτατο πρόταγμα της 
αξίας μας, διότι αν ο Θεός δι’ ημάς τους ανθρώπους ανεβαίνει στον Σταυρό του 
Μαρτυρίου, πόση είναι η αξία του καθενός και της καθεμιάς από εμάς;».

«Ο Σταυρός, λοιπόν, αποδεικνύει και το μεγαλείο μας το αιώνιο, το άφθαρτο και 
την τρυφερή για μας αγάπη του Θεού», πρόσθεσε ο Σεβασμιώτατος ευχόμενος σε 
όλους «Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα».

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον τηλεοπτικό δίαυλο ONE «που 
αναμεταδίδει στα πλάτη και τα μήκη του κόσμου τη Λατρεία μας αυτή την ώρα» 
και ειδικότερα τον ειδησεογραφικό όμιλο Alter Ego Media και τον κ. Ευάγγελο 
Μαρινάκη, τον μεγάλο ευεργέτη της Μητροπόλεως και της πόλεως του Πειραιά, 
για την τηλεοπτική αναμετάδοση των Ιερών Ακολουθιών της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος.



https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720332996925

